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David Z Moravy 8. prosince 2024

Globalističtí sociopati se nevzdali, pouze změnili strany
lipovylist.cz/wordpress/globalisticti-sociopati-se-nevzdali-pouze-zmenili-strany

 
Doufám, že jste všichni měli nádherný Díkůvzdání. Jsem za vás
všechny moc vděčný.

Žijme dál svobodně a odmítněme se podřídit jakémukoli z
nesčetných schémat, jak ovládat naše životy prostřednictvím
klamných, technoinvazivních aplikací. Domnívám se, že jsme na
vrcholu technokratického převzetí, které v roce 2025 zaznamená
další drakonická opatření a nakonec nás zavede přímo do stavu
globálního dohledu.

Kvůli zvolení Trumpa mnozí zklamou ostražitost a budou věřit, že
Trump vyřeší všechny problémy Ameriky a světa. Problémy války,
kriminality, upadajících ekonomik, dostupnosti energie a imigračních
nočních můr.

To by byla chyba. Ti, kteří tvoří mozek politiků, se nepoddali Donaldu
Trumpovi a konzervativcům. Jednoduše změnili strany. Mají stejnou
agendu. Jen to budou implementovat trochu jinak a použijí lidi na
„pravici“ místo těch na „levici“, aby přinesli stejnou agendu větší
lidské kontroly.

Nastal čas postavit se proti těmto opatřením.

Cokoli, co lze použít jako zbraň pro digitální reset, musí být tvrdě a
rychle odmítnuto. To zahrnuje digitální měny a digitální ID, které se
pravděpodobně budou vkrádat zadními dveřmi pod rouškou
„voličského ID“, ale také to zahrnuje elektromobily, chytré domy,
chytré spotřebiče, chytrá města atd. Všechno je to jedna velká
operace shromažďování dat. . Pokud je to možné, plaťte hotovostí,
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protože ji chtějí nahradit digitálními, programovatelnými tokeny, které
lze zapínat a vypínat na základě sociálního kreditního skóre, které
měří vaši shodu s anti-lidskou globalistickou agendou.

Pokud máte rádi maso, jezte skutečné maso. Jezte skutečná vejce a
skutečné máslo, ne ultra zpracované napodobeniny těchto Bohem
daných plnohodnotných potravin. Pokud máte rádi mléko, pijte
skutečné mléko. Díky Bohu za všechno skutečné jídlo, ke kterému
máme stále přístup.

Nesplňujte žádné požadavky vznesené globalistickými elitářskými
šílenci, kteří se snaží změnit vaše chování. Plíží se jako John Kerry.
Bohužel nemůžeme odmítnout šílené žvásty, jako je ten od Kerryho
ve videu níže, jen jako šílené dumání šílence. Nemůžeme tyto
šílence zavrhnout nebo ignorovat, protože ovládají tolik naší
ekonomiky, naší kultury, našeho školství a systémů zdravotnictví,
dokonce i naší armády. Viděli jsme, jak zhruba 98 procent lékařů
skočilo do poslušnosti těmto sociopatickým zabijákům během
Covidu, předepisovali neprokázaná lékařská opatření a tlačili na ně,
jako by zachraňovala životy, i když ve skutečnosti byla život
ohrožující a život ničící.

Západ je plný multimilionářů a miliardářů stejně jako zkorumpovaný
John Kerry. NATO je vojenskou odnoží těchto globalistických
kontrolních šílenců a není nic, co by si právě teď přáli víc, než
rozpoutat třetí světovou válku v roce 2025.

Tato velká válka bude druhou fází velkého vybíjení, které se
připravovalo roky. Věřím, že rok 2025 je rokem, kdy by chtěli zahájit
kinetickou fázi 3. světové války (fáze informační války probíhá již
desítky let a v roce 2020 zesílila). Fáze jedna zahrnovala v laboratoři
vytvořenou pandemii a injekce mRNA podporované psychologickou
válkou proti masám a fáze dvě je globální kinetická válka. Třetí fází
bude hladomor a hlad. Až bude po všem, budeme vědět, proč
Deagle Report z roku 2014 předpovídal, že populace USA bude
téměř o 70 procent méně lidí. Nemusím nutně souhlasit s
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načasováním Deagle do konce roku 2025, ale těchto
předpokládaných benchmarků bude dosaženo, pravděpodobně do
roku 2030.

S ohledem na to sledujte, jak nám rozzlobený klimatický podvodník
John Kerry nadává, abychom se „chovali“, což znamená, že bychom
měli souhlasit se snížením naší již tak se rozpadající životní úrovně
střední třídy, zatímco on a jeho kámoši miliardáři poletují ve svých
soukromých letadlech a obědvají. na nejjemnější filety.

John Kerry: „Jsme na pokraji nutnosti vyhlásit stav klimatické nouze,
který skutečně máme. A musíme lidi přimět, aby se chovali slušně!“

John Kerry: „We’re on the brink of needing to declare a climate emergency, which is
what we really have. And we need to get people to behave!“

WATCH: pic.twitter.com/Rg6mMUch6y— Steve Guest (@SteveGuest) November
26, 2024

Ve stejném duchu satanské nenávisti k lidskému životu CDC právě
vydalo svůj plán očkování pro děti na rok 2025. Zahrnuje pět
„rutinních“ injekcí během těhotenství, více než 70 „rutinních“
dětských injekcí od narození do 18 let a dalších 130 injekcí pro
dospělé do věku 79 let. Myslím, že se dají počítat, pokud se
dostanete do 79 let, jste tak tvrdý nemohou vás zabít, tak proč na
vás plýtvat jejich drahocennými toxickými séry!

Všimněte si, kde ve výše uvedeném videu Kerry mluvila. Harvard.

Vše, co vychází z těchto hnilobných institucí a jejich globalistických
loutkových hlásných úst, směřuje k urychlení naší smrti, počínaje
dětmi v lůně a konče starými a nemocnými lidmi. A funguje to.
Očekávaná délka života průměrného amerického občana byla v
posledních deseti letech volným pádem. Téměř nikdo o tom nechce
mluvit. Ještě méně lidí to chce poctivě prozkoumat. Země po celém
světě hlásí mnohem vyšší nadměrnou úmrtnost od roku 2021. Tato
úmrtnost by měla klesnout s uvedením jejich „zázračné vakcíny“, ale
ve většině průmyslových zemí vzrostla o 20 až 40 procent a tím je
země tvrdší. tlačil výstřely, tím vyšší je jejich nadměrná úmrtnost.

https://t.co/Rg6mMUch6y
https://twitter.com/SteveGuest/status/1861512833500094651?ref_src=twsrc%5Etfw
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Steve Kirsch, zakladatel nadace Vaccine Research Safety
Foundation , provedl výzkum na toto téma. Není to spiknutí. Je to
fakt. Vrátní provozovny nemají žádnou logickou ani prokazatelnou
odpověď, proč se tak děje, a odmítají slona v místnosti oslovit.

Elity, které osidlují naše západní establishmentové instituce, ztratily
důvěru veřejnosti a myslím, že to vědí. Díky tomu jsou
nebezpečnější než kdy jindy.

Moje motto mi v průběhu let dobře sloužilo. Zeptejte se na všechno.
Zpochybňujte, zda informace pocházejí od lékaře, politika, novináře
nebo obchodního či technologického lídra. Proveďte svůj vlastní
výzkum, zejména pokud se týká životů vašich dětí nebo vnoučat.

A nemyslete si, že nás Donald Trump před tímto kultem smrti
zachrání.

Catherine Austin Fitts se to pokusila vysvětlit tazateli Gregu
Hunterovi asi před rokem. Greg, stejně jako mnoho dalších, prostě
nedokázal přijmout pravdu o Trumpovi. To z vás dělá patolízalce.
Nemůžete uvěřit, že by váš vůdce mohl být někdy sveden na
špatnou cestu, alespoň ne rutinně a jistě ne vědomě. Podívejte se
na brilantní dekonstrukci Hunterových nesprávných předpokladů
CAF.

Dokonce i arciliberální technologický baron Mark Zuckerberg
sestoupil na Mar-a-lago, aby políbil Trumpův prsten. Vidí další
giganty technologického světa, jak se otírají o nastupujícího
prezidenta, muže jako Elon Musk a Peter Thiel, a nechce zůstat
navenek.

Pokud by bylo Trumpovým záměrem zlikvidovat ozbrojený bio-
farmaceutický a bezpečnostní komplex, neobklopil by se ve svém
druhém funkčním období tolika členy kultu smrti. Více o tom ve videu
níže.

.

https://www.vacsafety.org/
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Continue Reading

Previous Vyčistil úder „Lísky“ USA uši, nebo se nás znovu snaží
oklamat?

https://lipovylist.cz/wordpress/vycistil-uder-lisky-usa-usi-nebo-se-nas-znovu-snazi-oklamat/

